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Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

Безопасные каникулы!
Приближаются летние школьные каникулы – время, когда учащиеся будут проводить большую часть свободного времени на свежем воздухе. Анализ статистических данных показывает, что значительных всплеск дорожно-транспортных происшествий с участием детей происходит в конце учебного года и в начале летних школьных каникул.
В текущем году в Ставропольском крае наблюдается сложная обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом. Так, за 4 месяца 2018 года на территории края зарегистрировано 91 ДТП с участием детей, в которых 2 ребёнка погибли и 103 получили ранения различной степени тяжести.

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, снижения количества ДТП с участием детей и тяжести их последствий, в период с 18 по 25 мая 2018 года на территории Грачевского района проходят профилактические мероприятия «Безопасные каникулы!».
Главная цель проводимых мероприятий – предупредить дорожно-транспортные происшествия с участием юных участников дорожного движения. В ходе мероприятий сотрудники Госавтоинспекции проведут различные профилактические мероприятия, направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. Внимание со стороны инспекторов ГИБДД будет уделено как самим детям и подросткам (проведение профилактических рейдов совместно с инспекторами по делам несовершеннолетних), так и их родителям. До конца учебного года инспекторы ГИБДД примут участие в родительских собраниях, на которых напомнят о важной роли взрослых в воспитании законопослушных участников движения, обеспечении безопасных поездок в легковом транспорте. Также инспекторы ГИБДД проведут профилактические беседы о внимательном отношении к детям и с водительским составом автотранспортных предприятиях, а также при работе на линии.
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