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Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

«Безопасную дорогу – юному пешеходу»

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, воспитания культуры поведения в транспортной среде у юных участников дорожного движения, популяризации использования световозвращающих элементов несовершеннолетними пешеходами на территории Грачевского района в период с 26 октября по 06 ноября 2017 года проводятся широкомасштабные мероприятия "Безопасную дорогу - юному пешеходу!"

В период проведения мероприятий в образовательных организациях будут проведены занятия по правилам дорожного движения, в том числе по правилам поведения пешеходов, на которых будут разобраны основные причины ДТП: «дорожные ловушки», ношение световозвращающих элементов и т.д. Также во всех общеобразовательных организациях пройдут торжественные мероприятия «посвящение первоклассников в пешеходы» с вручением каждому первокласснику светоотражающего элемента.

Дорогие ученики, уважаемые родители!

Если нужно перейти улицу на нерегулируемом перекрестке, дойдите до пешеходной дорожки, убедитесь в отсутствии транспорта и, только тогда, начинайте переход! Если вы видите на улице детей, которые самостоятельно переходят через дорогу, не проходите равнодушно мимо этих ребят, помогайте им. Если они нарушают Правила дорожного движения, остановите их и разъясните им правила.
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