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Прошу Вас опубликовать следующую информацию:

На дорогах Ставрополья гибнут дети…
В Ставропольском крае наблюдается неблагоприятная тенденция увеличения количества ДТП и пострадавших в них несовершеннолетних детей.

За 09 месяцев 2017 года на территории Ставропольского края произошло 266 ДТП с участием детей, в которых 12 несовершеннолетних погибли и 283 ребёнка получили травмы различной степени тяжести. За аналогичный период на территории Грачевского района зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествия, в котором 1 ребенок погиб и 7 несовершеннолетних (до 16 лет) получили ранения.

Только за сентябрь месяц текущего года на территории края  имели место 3 трагических ДТП, в которых погибли 4 несовершеннолетних участников дорожного движения. В каждом из этих случаев присутствовала прямая или косвенная вина родителей. 

В настоящее время продолжают иметь место факты ДТП, когда родители сами предоставляют мототранспорт своим детям, осуществляют перевозку детей с серьёзными нарушениями ПДД, не осуществляют должного контроля за детьми при их нахождении во вне учебное время.

Так, 29 сентября 2017 года в Петровском районе из за вседозволенности и отсутствия контроля со стороны родителей,  отсутствия права и навыков управления мотоциклом, несовершеннолетний водитель мотоцикла допустил наезд на пешехода, после чего с места ДТП скрылся. 

Аналогичной причиной трагического ДТП стал случай, произошедший 30 сентября 2017 года на территории Труновского района, когда 15 -летний водитель мотоцикла допустил столкновение с автобусом, в результате чего несовершеннолетний водитель мотоцикла и его 18 летний пассажир погибли на месте происшествия.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ

В преддверии школьных каникул, в целях сохранения жизни и здоровья детей, хочется еще раз напомнить: не доверяйте своим детям управление транспортным средством. Право управления мопедом подросток может получить по достижении им 16-летнего возраста, и то после сдачи экзаменов в ГИБДД и получения им водительского удостоверения соответствующей категории, а автомобилем – с 18 лет. Вручая ребенку велосипед, выучите с ним Правила дорожного движения, не оставляйте своих детей без присмотра. Перевозя ребенка в автомобиле, не забывайте позаботиться о его безопасности во время поездки. Помните, что от вашей дисциплинированности, соблюдения Правил дорожного движения зависит, не только Ваша безопасность, но и жизнь, и здоровье ваших детей
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